

1:2遭申花逆转,泰山无缘十连胜 亡羊补牢,为时晚矣

赛后,泰山队主帅郝伟面带愁容。这是一场不该输,也输不起的比赛。

8月31日晚,中超第12轮补赛,泰山队客场作战,遭申花1:2逆转。莫伊塞斯拼到头缠绷带,最后时刻郭田雨、克雷桑、费莱尼三个高点替补出战,都没能帮助球队拿下十连胜。

记者 季禹

首发为何半主力?

本场比赛,申花主力外援巴索戈因伤停战,他们只得以全华班应战。对泰山队而言,本场比赛几乎手到擒来,然而球队的首发阵容却是半主力的无锋阵。郭田雨、克雷桑和费莱尼三个高点均在替补席,前场只有陈蒲一个“伪前锋”。

之所以首发没派上三个高点,与球员自身的状态不无关系。回归球队后,郭田雨一直没能调整过来;克雷桑则在上一轮比赛中受伤离场;费莱尼也未在最佳状态,上一轮仅出战了半场比赛。面对擅长地面作战的申花,失去高点的泰山队,只有遭“降维打击”的份。

下半时连续丢球后,泰山队迅速做出阵容调整,刘彬彬、郭田雨在第62分钟替补出战,克雷桑在6分钟后换下了段刘愚。泰山队的一系列操作无异于亡羊补牢,但为时已晚。第87分钟,球队换上费莱尼殊死一搏,却没能改变比分。

三高点的状态问题,无法成为球队输球的借口。要知道,相比泰山队,伤兵满营的申花更是



刘洋送点或将影响泰山队未来的争冠形势。IC photo

无牌可打。毫无疑问,经验更为丰富的申花主帅吴金贵,在这场斗法中更胜一筹。

刘洋连场送点

比赛第18分钟,孙准浩禁区外射门,皮球擦过申花球员金洋洋的腿弹射入网,这粒乌龙球帮助泰山队取得领先。值得一提的是,这是泰山队本场比赛的第一脚射门。

下半场,泰山队没能将领先维持住,且在三分分钟内连续丢球。第58分钟,刘洋禁区内拉拽张璐,后者倒地,裁判判罚点球。吴曦主罚将比分扳平,王大雷预测到点球方向,但遗憾未能将球扑出。

仅仅不足80秒后,于汉超禁区内将球捅进网窝,这粒让泰山队猝不及防的进球,帮助申花完成反超。此后,泰山队连续换上锋线球员,但申花摆出5后卫阵型,让泰山队难以突破防线。

需要指出的是,刘洋已经连续两场比赛送出点球,且本轮比赛的两次丢球,对手利用的都是刘洋镇守的左边路。“宋龙受伤了,刘洋本身是边锋,

所以左右卫是比较困难的位置。”赛后,郝伟表示。

争冠之路艰难

随着赛程即将过半,中超争冠形势已经非常明朗。在河南逐渐掉队后,争冠第一梯队目前只剩升班马武汉三镇和卫冕冠军山东泰山。

此役之后,泰山队在先赛一轮的情况下拿到39分。如果三镇在本轮比赛取胜,他们将领先泰山队7分。届时,即使泰山队在与三镇的两回合对决中全胜,也会落后榜首1分。随着此役落败,泰山队进一步丧失了争冠主动权。

目前来看,能够挑战三镇的球队已经不多了。申花、海港、国安、河南先后败倒,武汉三镇也已经取得12连胜,距离打破中超球队连胜纪录只差2个胜场。除泰山队外,三镇还将面对大连人、成都蓉城、浙江等。对手实力平平,武汉三镇输球的可能性很小。

根据赛程,泰山队将在9月14日首次遭遇武汉三镇。此役赢球,曾被认为是泰山队争冠的必要条件。但如果泰山队落后三镇7分,球队不仅要力拼三镇,还要祈祷能有球队阻击他们,才能保证不在争冠路上掉队。

罗马能领跑,全靠“魔力鸟”

记者 尹成君

截至8月的最后一天,意甲已经进行了四轮联赛。令人惊奇的是,罗马在“不知不觉”中以3胜1平的战绩暂时登顶意甲积分榜。在米兰双雄和尤文图斯的高压之下,实力稍逊一筹的罗马竟然能挤出一片宽阔的天地来,这得益于主帅穆里尼奥超强的掌控能力。

随着克洛普、图赫尔、瓜迪奥拉等教练的崛起,昔日在英超和

意甲称霸的穆里尼奥已经落寞了好长一段时间。在辞去曼联的帅位后,“魔力鸟”的执教生涯一直不理想,直到在罗马,他又重新找回了足球的真谛。

上个赛季,他率领阵容不太完整的罗马强势获得欧协联冠军,已经预示着球队开始复苏。借夺冠之余威,穆里尼奥在今年夏天孜孜不倦地为罗马招揽新人,成为花小钱办大事的典型。马蒂奇、维纳尔杜姆和迪巴拉是三名

实力雄厚的大牌球星,签入他们三人的总花费不超过700万欧元。接下来,意大利国脚贝洛蒂也将成为罗马的一员,穆帅手下可以说是猛将如云了。而更让其他球队羡慕的是,罗马通过转出球员,今年夏天还净赚了2000多万欧元,这样的转会生意,比曼联、巴萨强得不是一点半点。

这也是穆帅掌控力的一些体现。他在世界足坛具有很强的号召力,也对大部分球员的特点了

如指掌,在他的掌控下,罗马直接签来了便宜又好用的新援,从而加强了球队实力。

而在比赛中,我们也能看到穆帅的掌控能力。

上一轮客场对阵意甲的“巨无霸”尤文图斯,穆帅通过一系列换人拯救了球队,硬是在失败发生前扭转了局势,逼得了11平局,甚至还有希望获得胜利。本轮联赛,罗马主场3:0大胜蒙扎,穆帅亲自请来的前锋迪巴拉梅开二度,另一

名进球队员伊巴涅斯也直言穆帅教会了他很多东西。这场胜利终于让不苟言笑的穆帅开怀大笑。可以说,罗马在穆帅的指挥之下迅速进入了角色,本赛季一定能成为意甲冠军的有力争夺者。

扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点
编辑:冯子涵 美编:马秀霞 组版:刘燕

DATONG “童管家”,您值得拥有

8月1日,大童保险服务迎来14周岁生日,公司董事长蒋铭表示,14年风雨兼程,公司始终秉承“为客户创造价值”的企业信仰,高举“服务”大旗,执着的坚持、恒久的信念、坚定的执行,让大童从未辜负“服务”之名。大童每年在保险服务科技端的投入超1亿元,其保险服务产品“童管家”,以“科技+顾问”的形式,为客户提供财富风险管理全生命周期的管家式服务,让保险实现“好买、好赔、好用”。

知识服务:拓展服务的广度

大童于11年前研发了中国首个财富风险咨询服务模式DOSM,并获得了国家版权局的认证。大童服务顾问全面掌握DOSM需求导向型解决方案式服务技术,熟悉风险管理、险种分析、理赔办理等相关知识,对人寿保险、财产保险、健康保险、高端医疗等保险产品也有全面了解,极大拓宽了保险服务的广度。

大童保险服务顾问以第三方客观中立的视角,针对财富风险管理与保险配置问题,以家庭为单位,以客户为中心,以需求为导向,一对一制定风险管理方案,并对家庭风险变化进行长期动态管理,以数字化的风

险评估技术和智能化的解决方案合成技术来提高服务效率,优化客户体验。

保险服务:挖掘服务的深度

大童业内首创数字化、智能化电子保单托管服务,随时随地一键管理全家保障,实现无边界的保单托管和责任分析,从专业角度为客户全面梳理保单,提供保障责任精析、保单托管报告、保单年度检视等服务,引领保险服务不断向纵深发展。截至目前,已服务120余万个家庭,共托管保单超600万份。

2017年,大童正式上线好赔服务,在保险理赔领域进行专业化分工,让客户享有“客户中心化、服务前置化、流程电子化、过程透明化”的优质理赔体验,做到“赔对、赔准、赔快”,一站式解决“理赔难”痛点。截至目前,共为8万余名客户处理了9.56万件理赔案件,送达赔款超8.3亿元。

生活服务:加强服务的力度

为了帮客户解决生活中的各种风险问题,为客户提供24小时温暖贴心的生活陪伴,“童管家”又扩展了生活服务。去年,又增加了智能自诊、线上问诊、挂号陪诊、康护指导、全球救援、财税咨询等服务项目。

大童14周岁生日之际,大童健康医疗服务平台全面改版升级,在原有就医协助、线上问诊的基础上,新增专项服务、高端医疗两大板块,更好地满足客户的就医需求。截至目前,有10.5万人使用了健康医疗服务,有6.1万人使用了救援服务中的咨询服务,处理境内外的道路和医疗救援案件3851件。

公益服务:提升服务的温度

多年来,大童保险服务致力于公益事业,以实际行动回馈社会。8月13日,山东分公司开展了“益路有你 与艺童行”童心缘志愿服务基地救助白血病儿童爱心拍卖活动,为“爱心厨房”基金会和身患白血病的小朋友募集善款。共72位志愿者拍卖及购买了126幅字画,共得善款30200元。

7月22日,济南市首家保险行业红十字志愿服务实践基地落地大童,并开展了无偿献血和造血干细胞血样采集活动,共采集造血干细胞血样50人,无偿献血39人,献血量达13200毫升。大童保险服务山东分公司总经理田明泉表示:“成为红十字志愿服务组织更加坚定了我们从事公益服务的决心,今后将继续拓宽保险与公益服务的融合,充分发挥企业的责任和优势。”

齐鲁国际车展唯一指定银行 建行山东省分行 助阵线上购车消费

9月23日-27日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第四十六届齐鲁国际车展,将在山东国际会展中心盛大开幕。中国建设银行山东省分行作为齐鲁车展的唯一合作银行,将携特色业务“建行龙卡购车分期付款”入驻车展。

建设银行汽车金融产品丰富,在汽车消费领域沉淀多年,围绕车生活,从购车到用车有丰富的特色产品,拥有庞大的车主客群。要买车,找建行,已成为市场的一大名片。

据悉,建设银行购车分期优质客户仅凭1张身份证即可办理,额度查询可以关注“中国建设银行公众号”,绑定建设银行信用卡或储蓄卡,在“信用卡”菜单下,点击“额度管理”,根据提示输入序号,可查询自己的分期专项预审核额度。

据了解,本次齐鲁国际车展,建行将在展位现场办公,有购车分期意向的,可现场咨询。